Problema de dinamica - 1 particula

Un objeto se encuentra unido a un muelle de constante recuperadora K = 2000
N/m sobre una superficie horizontal sin rozamiento. El objeto oscila segun un
movimiento armaonico simple de amplitud A = 6 cm y la velocidad maxima que
alcanza es Vmax = 2.2 m/s.

a) Determinar la frecuencia w del movimiento, la masa del objeto y la
aceleracion maxima a la que se ve sometido.
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b) Calcular la energia total del movimiento. Si en un instante dado la
energia potencial elastica es 1.6 J, calcular la posicién de la masa (x) y
el mdédulo de la velocidad en dicho instante.

« Energia total E, = %K’A2 =3.6J

« Energia potencial elastica £, =1.6 J x=7?
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